Модуль «Алгебра»

Вариант 1

	1.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

	2.На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a и b:

[image: image1.png]1




Какое из сле​ду​ю​щих чисел наи​боль​шее?

1) a+b    2) −a    3) 2b     4) a−b


	3.Пред​ставь​те вы​ра​же​ние [image: image2.png]


в виде сте​пе​ни с ос​но​ва​ни​ем x.

1) [image: image3.png]


       2) [image: image4.png]


      3) [image: image5.png]


    4) [image: image6.png]10






	4.Ре​ши​те урав​не​ние [image: image7.png]




	5. Гра​фик какой из при​ве​ден​ных ниже функ​ций изоб​ра​жен на ри​сун​ке?

[image: image8.png]



 

1) [image: image9.png]



2) [image: image10.png]X




3) [image: image11.png]



4) [image: image12.png]





	6. Най​ди​те корни урав​не​ния [image: image13.png]5.





	7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние  [image: image14.png]


  и най​ди​те его зна​че​ние при  [image: image15.png]


. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

	8.Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние [image: image16.png]


, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств 

 

[image: image17.png]5x415<0,
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Ре​ше​ние.
Решим си​сте​му: 

[image: image18.png]



 

Зна​чит, наи​боль​шее зна​че​ние [image: image19.png]


удо​вле​тво​ря​ю​щее дан​ной си​сте​ме не​ра​венств −3.

 

Ответ: −3.

Ответ: -3



Модуль «Геометрия»
	9. Най​ди​те ∠KOM, если из​вест​но, что гра​дус​ная мера дуги MN равна 124°, а гра​дус​ная мера дуги KN равна 180°.

	[image: image20.png]Q)





	10. В тре​уголь​ни​ке [image: image21.png]




 INCLUDEPICTURE "http://sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bc.png" \* MERGEFORMATINET [image: image22.png]AC



 = 35, [image: image23.png]


угол [image: image24.png]


равен 90°. Най​ди​те ра​ди​ус опи​сан​ной окруж​но​сти этого тре​уголь​ни​ка.

	[image: image25.png]




	11. Диа​го​наль  BD  па​рал​ле​ло​грам​ма  ABCD  об​ра​зу​ет с его сто​ро​на​ми углы, рав​ные 50° и 85°. Най​ди​те мень​ший угол па​рал​ле​ло​грам​ма.
	[image: image26.png]




	12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1см × 1см изоб​ра​же​на тра​пе​ция.
Най​ди​те её пло​щадь.
	[image: image27.png]




	13. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

1) Если угол ост​рый, то смеж​ный с ним угол также яв​ля​ет​ся ост​рым.

2) Диа​го​на​ли квад​ра​та вза​им​но пер​пен​ди​ку​ляр​ны.

3) В плос​ко​сти все точки, рав​но​удалённые от за​дан​ной точки, лежат на одной окруж​но​сти.




Модуль «Реальная математика»
	14. На диа​грам​ме по​ка​за​но со​дер​жа​ние пи​та​тель​ных ве​ществ в мо​лоч​ном шо​ко​ла​де. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, со​дер​жа​ние каких ве​ществ пре​об​ла​да​ет.

*-к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.

 

1) жиры

2) белки

3) уг​ле​во​ды

4) про​чее
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	15. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик из​ме​не​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в го​ро​де Энске за три дня. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны дни не​де​ли, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба. Ука​жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.
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	16. В на​ча​ле года число або​нен​тов те​ле​фон​ной ком​па​нии «Север» со​став​ля​ло 200 тыс. чел., а в конце года их стало 210 тыс. чел. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

	17. Опре​де​ли​те вы​со​ту дома, ши​ри​на фа​са​да ко​то​ро​го равна 8 м, вы​со​та от фун​да​мен​та до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5 м.
	[image: image30.png]




	18. Сколько минут тратят на домашнее задание по алгебре ученики 9 класса в среднем, если время каждого из них 23,30, 25, 20, 34, 25, 30, 34, 35,14 минут?


	19. Ро​ди​тель​ский ко​ми​тет за​ку​пил 25 паз​лов для по​дар​ков детям на окон​ча​ние года, из них 15 с ма​ши​на​ми и 10 с ви​да​ми го​ро​дов. По​дар​ки рас​пре​де​ля​ют​ся слу​чай​ным об​ра​зом. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Толе до​ста​нет​ся пазл с ма​ши​ной.

	20. Зная длину сво​е​го шага, че​ло​век может при​ближённо под​счи​тать прой​ден​ное им рас​сто​я​ние s по фор​му​ле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое рас​сто​я​ние прошёл че​ло​век, если l = 80 см, n = 1600? Ответ вы​ра​зи​те в ки​ло​мет​рах.


Часть 2
	21. Упро​сти​те вы​ра​же​ние:   [image: image31.png]m m+2
2m+1 mim—2






	22. Мо​тор​ная лодка про​шла 36 км по те​че​нию реки и вер​ну​лась об​рат​но, по​тра​тив на весь путь 5 часов. Ско​рость те​че​ния реки равна 3 км/ч. Най​ди​те ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде.

	23. По​строй​те гра​фик функ​ции 

[image: image32.png]



 

и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image33.png]


пря​мая [image: image34.png]


будет пе​ре​се​кать по​стро​ен​ный гра​фик в трёх точ​ках.



	24. Из точки А про​ве​де​ны две ка​са​тель​ные к окруж​но​сти с цен​тром в точке О. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, если угол между ка​са​тель​ны​ми равен 60°, а рас​сто​я​ние от точки А до точки О равно 8.
	[image: image35.png]




	25. На сто​ро​не АС тре​уголь​ни​ка АВС вы​бра​ны точки D и E так, что от​рез​ки AD и CE равны (см. ри​су​нок). Ока​за​лось, что от​рез​ки BD и BE тоже равны. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник АВС — рав​но​бед​рен​ный.
	[image: image36.png]




	26. Окруж​ность про​хо​дит через вер​ши​ны  [image: image37.png]


  и  [image: image38.png]


  тре​уголь​ни​ка  [image: image39.png]


  и пе​ре​се​ка​ет его сто​ро​ны  [image: image40.png]


  и  [image: image41.png]BC



  в точ​ках  [image: image42.png]


  и  [image: image43.png]


  со​от​вет​ствен​но. От​рез​ки  [image: image44.png]


  и  [image: image45.png]CK



  пер​пен​ди​ку​ляр​ны. Най​ди​те  [image: image46.png]


, если  [image: image47.png]/KCB



 = 20°.


Вариант 2. 

Ответы
Часть 1

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	20
	2
	3
	1
	3
	1;4
	0,25
	-3
	56
	20
	45
	10
	23
	3
	756
	5
	7
	27
	0,6
	1,28


Часть 2

	№ задания
	решение

	21
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	(0;5)
	Ре​ше​ние.
По​стро​им гра​фик функ​ции (см. ри​су​нок).

 

[image: image51.png]



 

[image: image52.png]



 

Из гра​фи​ка видно, что пря​мая [image: image53.png]


будет иметь с гра​фи​ком ровно три точки пе​ре​се​че​ния при [image: image54.png]


при​над​ле​жа​щем мно​же​ству: [image: image55.png]
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	4
	Ре​ше​ние.
Опу​стим ра​ди​у​сы на каж​дую ка​са​тель​ную. Со​еди​ним точки A и O. По​лу​чив​ши​е​ся тре​уголь​ни​ки - пря​мо​уголь​ные, так как ра​ди​ус, про​ве​ден​ный в точку ка​са​ния, пер​пен​ди​ку​ля​рен ка​са​тель​ной. По ги​по​те​ну​зе и ка​те​ту эти тре​уголь​ни​ки равны, таким об​ра​зом, мы по​лу​чи​ли, что угол, ле​жа​щий на​про​тив ка​те​та равен [image: image57.png]


Катет, ле​жа​щий на​про​тив угла в [image: image58.png]


равен по​ло​ви​не ги​по​те​ну​зы, тогда ра​ди​ус равен 4.
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	Ре​ше​ние.
Так как по усло​вию BD=BE, то тре​уголь​ник BDE яв​ля​ет​ся рав​но​бед​рен​ным. Пусть угол при ос​но​ва​нии этого тре​уголь​ни​ка равен x, тогда [image: image60.png]/BEC = ZBDA = 1807




Тре​уголь​ни​ки BEC и BDA равны по двум сто​ро​нам и углу между ними, по​это​му AB=BC и тре​уголь​ник ABC - рав​но​бед​рен​ный.
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	50
	Ре​ше​ние.
[image: image62.png]K



Из  [image: image63.png]


  имеет  [image: image64.png]ZDEC



 = 90° − 20° = 70°, тогда  [image: image65.png]


 = 180° − 70° = 110°. Далее  [image: image66.png]


, так как они опи​ра​ют​ся на одну дугу окруж​но​сти: сле​до​ва​тель​но,  [image: image67.png]/BKC

‘BEA



. В четырёхуголь​ни​ке  [image: image68.png]BK D




  имеем  [image: image69.png]/KBE



 = 360° − 90° − 2 · 110° = 50°.
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